



ПЛАН ЗА УСТОЙЧИВА ЕНЕРГИЯ, КЛИМАТ И АДАПТАЦИЯ КЪМ ИЗМЕНЕНИЯТА В КЛИМАТА НА ОБЩИНА ДИМИТРОВГРАД, 2024 - 2030 г.

Понеделник, 16 Септември 2024

Планът на община Димитровград за устойчива енергия, климат и адаптация към измененията в климата е документ със срок на изпълнение до 2030 г. Той е разработен в изпълнение на Проект „Повишаване на способността на общините Димитровград, Любимец и Златоград да намалят емисиите на парникови газове и да се адаптират към променящия се климат“.

Целта е община Димитровград да разполага с програмен документ, който да очертава местната политиката за преход към общество, което е устойчиво на промените на климата и ефектите от тях. Планът задава рамката за действие в разглежданата област чрез включване в него на конкретни мерки и дейности, които имат за цел адаптация към климатичните изменения на територията на община Димитровград.

Изготвянето на плана е съобразено със Стратегията на ЕС за адаптиране към изменението на климата, насоки на Конвента на кметовете за климат и адаптация, Европейската зелена сделка, Насоките на ЕК за разработване на стратегии за адаптация, Climate ADAPT, Национална стратегия за адаптация към изменението на климата, ПУРН и др. Плана е разработен със съвместните усилия на експерти от КИ2000, ФЕИ и общински експерти от всяка община, като са отчетени предложенията на партньора IOWA AS, базирани на добрите практики, прилагани в Норвегия.

Изготвянето на Плана се предхожда от Аналитичен преглед на наличната ситуация, включващ аналитични доклади, в които е направен преглед и оценка на действащите общински програмни документи по отношение на заложените в тях мерки, насочени към смекчаване и адаптация. Докладът съдържа изводите и препоръките от извършения преглед и оценка на програмните документи на община Димитровград е представен като приложение към настоящия доклад.



Целият План за устойчива енергия, климат и адаптация можете да изтеглите от прикаченият файл, както и Решението за приемането му от Общински съвет - Димитровград.

Файлове:



Решение на Общински съвет План за устойчива енергия и климат.pdf

Дата: 16.09.2024 / 15:33



План за устойчива енергия и климат Димитровград 7_5_2024.pdf

Дата: 16.09.2024 / 15:33